

గత తొమ్మిదేళ్లుగా అణచి వేతలు, అక్రమ కేసులతో వేదించారు - ఒక ఘోస్ కార్ వేసుకోలేని పరిస్థితిలో ఉద్యోగం చేసాం -ఉప ముఖ్య మంత్రి భట్టి విక్రమార్కుకు తెలంగాణా ఉద్యోగ సంఘాల నేతల మొర



హైదరాబాద్ జనవరి 5 (ఎన్టీఎస్) తెలంగాణ గెజిటిడ్ ఉద్యోగుల సంఘం, తెలంగాణ మునిసిపల్ ఉద్యోగుల సంఘం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సచివాలయంలో ఉప ముఖ్య మంత్రి మల్లు జిట్టి విక్రమార్కు గెజిటిడ్ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ఆధ్వర్యం వలారు శ్రీనివాసరావు, పదవీకర్త రెడ్డి, మునిసిపల్ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ఆధ్వర్యం ఎల్.కాజీ మోహన్ రెడ్డి, కలెక్టర్ కౌత ప్రభుత్వానికి అభినందనలు మరియు సూతన సంపత్కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ గెజిటిడ్ గెజిటిడ్ ఉద్యోగుల, తెలంగాణా మునిసిపల్ ఉద్యోగుల తొమ్మిది

సంక్రాంతికి 4 వేల ప్రత్యేక బస్సులు.. మహిళలకు ప్రీ జర్నీ

హైదరాబాద్, జనవరి 5: సంక్రాంతి పండుగకు స్వగ్రామాలకు వెళ్తున్న ప్రయాణికులకు టీఎన్టీఎస్సీ శుభవార్త అందింది. సంక్రాంతి సెషన్లలో 4 వేల ప్రత్యేక బస్సులను సంచాలని టీఎన్టీఎస్సీ నిర్ణయించింది. అన్నింటికీ అడ్వైస్ మిటి వీసీ సజ్వార్ నేతృత్వంలో టీఎన్టీఎస్సీ అధికారులతో జరిగిన సమావేశంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అదేవిధంగా ఈ బస్సుల్లో కూడా మహిళాత్మిక పథకం కింద మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణాన్ని అందించేటట్లుగా ఆర్డర్స్ నిర్ణయించింది.

ప్రభుత్వ పనితీరును చూసి జిల్లించుకోలేక చిల్లర విమర్శలు

హైదరాబాద్, జనవరి 5: గత ప్రభుత్వం తొమ్మిదేళ్లుగా విపక్ష ఆములు చేయలేని కేబినెట్ అనుమతి లేకుండా ప్రకారం ఆర్డర్లు ఉచితంగా మహిళలకు బస్సు ప్రయాణం అనుమతి చేసింది. టీఎన్టీఎస్సీ ప్రభుత్వం చేసిన డి కాం గ్రెస్ ప్రభుత్వం... మి కుటుంబం లోని మహిళలకోసం, మీ పార్టీ మహిళా బిడ్డల్లో ఒక్క సారి అన్నింటికీ అడ్వైస్ మిటి వీసీ సజ్వార్ నేతృత్వంలో టీఎన్టీఎస్సీ అధికారులతో జరిగిన సమావేశంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అదేవిధంగా ఈ బస్సుల్లో కూడా మహిళాత్మిక పథకం కింద మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణాన్ని అందించేటట్లుగా ఆర్డర్స్ నిర్ణయించింది.

జనవరి 22న అయోధ్యకు లక్ష శ్రీవారి లద్దాలు : టీటీడీ ఈవో



తిరుపతి, జనవరి 5: ఈ నెల 22న అయోధ్యలో శ్రీవారి మందిరం ప్రారంభం. ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో జన తిరుమల పుణ్యక్షేత్రం నుంచి లక్ష లద్దాలు టీటీడీ పంపించనుంది. భక్తులకు 25 గ్రామాల బరువు గల లక్ష లద్దాలను శ్రీవారి ప్రసాదంగా అందించేందుకు ఏర్పాటు చేసామని టీటీడీ ఈవో ధర్మారెడ్డి వెల్లడించారు. తిరుమల అన్నమయ్య భవనంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన డయర్ యువర్ ఈవో కార్యక్రమంలో

అందోళన వద్దు ఉచిత విద్యుత్ పథకం కొనసాగుతుంది : మంత్రి పొన్నం

హైదరాబాద్ : రజక, నాయి బ్రాహ్మణల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. నెలాసె(నాజీత్రినీని), లాండ్రి, డోబీహాలాకీ విద్యుత్ అధికారులు కనెక్షన్ కట్ చేయరు. ఎవరు అడ్డంపడవద్దని టీసీ సంతకం కాబ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. ప్రభుత్వం 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరం నుంచి లాండ్రిలు, డోబీ హాలులు, హాయిల కనెక్షన్ నెలాసెలకు 250 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ పథకాన్ని అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. అధిక శాఖ బడ్జెట్ను విడుదల చేయాలని ఈ మేరకు మంత్రి కోరారు. ప్రభుత్వం ప్రజలకు అభివృద్ధిని మోహిలను క్రమానుగతంగా తప్పకుండా అమలు చేస్తుందని హామీనిచ్చారు. ఆరు గ్యారంటీల అమలుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని స్పష్టం చేశారు.

ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తాం.. మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ్



మెదక్, జనవరి 5: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజాపాలన ద్వారా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తుందని వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ్ అన్నారు. శుక్రవారం అందోల్-జోగిపేట మున్సిపల్ పరిధిలోని 17.18 వార్డులలో ప్రజా పాలన అభివృద్ధి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రజల నుంచి ఆరు గ్యారంటీలను సంబంధించిన దరఖాస్తులు

మల్లేష్ హత్య కేసు మిస్టరీని త్వరలోనే ఛేదిస్తాం : ఏసీపీ మహేష్

ధర్మారం, జనవరి 5: పెద్దపల్లి జిల్లా ధర్మారం మండలం బొట్ల వనపర్తి గ్రామానికి చెందిన వాలుకు మల్లేష్ (45) హత్య గురించిన సంఘటన ప్రదేశాన్ని శుక్రవారం పెద్దపల్లి ఏసీపీ మహేష్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అరెస్టు చేసిన ఇంది అనుచరులకు మల్లేష్ గ్రామ లిపాలో హత్య గురించిన వివరాలు తెలిపారు. తన రైతు బావిలో పడేశారు. కాగా, తన భర్త మృతిపై అదే గ్రామానికి చెందిన ఆకారి

అవార్డులు అంటేనే సిద్ధిపేట అని మరోసారి రుజువైంది : హరిశ్రావు

సిద్ధిపేట, జనవరి 5: స్వచ్ఛ నర్సేక్షణ అవార్డులో సిద్ధిపేట మరోసారి సత్తా చాటింది. స్వచ్ఛ నర్సేక్షణలో జాతీయ స్థాయిలో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా సిద్ధిపేట ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి హరిశ్రావు హార్దం వ్యక్తం చేశారు. జాతీయ క్రీడల్లో సిద్ధిపేట మరోసారి సత్తా చాటింది. స్వచ్ఛ నర్సేక్షణలో జాతీయ స్థాయిలో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా సిద్ధిపేట ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి హరిశ్రావు హార్దం వ్యక్తం చేశారు.

మావోరీ తెగ భాషలో ఇరగడిసిన 21 ఏళ్ల మహిళా ఎంపీ.



వైఎస్సార్, జనవరి 5: న్యూజిలాండ్లో మావోరీ తెగ చెందిన 21 ఏళ్ల మహిళా ఎంపీ హనా రాజాబ్ మైబ్ క్వార్ట్స్ తొలిసారి ఇటీవల పార్లమెంట్కు ఎన్నికైంది. 170 ఏళ్ల న్యూజిలాండ్ పార్లమెంట్ చరిత్రలో అతి మృదువైన ఎంపీలైన నేతగా అమో రికార్డు సాధించారు. గత ఏడాది అక్టోబర్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో చార్లెట్ నెహ్రూ స్థానం నుంచి ఆమె గెలుపొందారు. న్యూజిలాండ్ స్థానిక తెగ మావోరీ గురించి మైబ్ క్వార్ట్స్ చావులో మాట్లాడారు. భావోద్వేగానికి లోబడే ఆమె చాలా అనేకపూరితంగా మావోరీ స్వరాన్ని వినిపించారు. ఆమె కోసం కూడా జీవితాన్ని అని ఆమె తన ప్రసంగంలో పేర్కొన్నారు. మావోరీల

నేటి కథం-నేటికి ఆంధ్రం
ఉభయములు బోగడ-కాంగ్రెసు
శుభములు బదయం-భారత
విభజన నంగీకరించి విస్మయ పరచెన్
(6-1-1947 దేశ విభజనకు కాంగ్రెస్ అంగీకరించిన రోజు)
-రాధ శ్రీ
ఫోన్:9494481210

తెలంగాణ రచయితల సంఘం - జంటనగరాలు
అంతర్వేదిక
ప్రసిద్ధ కవి నిలితేశ్వర్ గారు
తన సాహిత్య కీలక ప్రయాణాన్ని వివరిస్తూ,
7 జనవరి, 2024, ఆదివారం 8.10.30 గంటలకు
ప్రెస్ క్లబ్, టి.టి.సి, హైదరాబాద్.
కందుకూరి శ్రీరాములు, అధ్యక్షులు
తెలంగాణ రచయితల సంఘం - జంటనగరాలు

